

да остане още три, четири мѣсяца въ Габрово. Това негово очакваніе съблзани природно недовѣрчивый-тъ и нетърпѣливый-тъ Бурмова, тъй що въ ревность-тъ за право-то си дѣло той прѣскочи границы-тъ на умѣренность-тъ и на приличіе-то и по неопытность, увлеченъ на слѣдъ партіи-тъ съставенъ около него, отстъпи отъ чистый-тъ подвигъ на добронамѣренното си прѣдпріятіе и станъ нейно орждіе въ прѣслѣдуваніе на личности, на което първа жертва бѣ неговъ-тъ благодѣтель и учитель Г. Костовичъ, въ лице-то на когото новосъставенната партія поборяваше вліяніе-то на старъ-тъ, извѣстнъ подъ име чорбаджійскъ, партія. Костовичъ станъ прѣдметъ на незаслужены нападенія и устно и печатно, и тѣзи които съдяхъ по-благоразумно и поддържахъ изначала мнѣніе-то за взаимно служеніе на Бурмова и Костовича нападахъ ся и тѣ подъ разны други причини, и едни отъ тѣхъ по свѣтливо честолюбіе прѣдпочетохъ да теглятъ рѣкъ да ся не мѣсятъ въ училищны-тъ работы, а други за поддържаніе на вліяніе-то си, та може бы и по длъжность споредъ мнѣніе-то си за добро-то на училище-то, налягахъ да си останѣтъ работы-тъ тъй както си сѣ были до сега, осаждахъ намѣреніа-та на Бурмова и отъ своихъ странахъ нападахъ и тѣ на него. Двѣ-тъ страны, веднѣжъ като зехъ за докаченіе едни противъ други частны-тъ си старанія за успѣхъ-тъ на училища-та, споредъ както всяка по възгледъ-тъ си за по добръ виждаше, и раздвоиваны отъ възникналъ-тъ партіи, не приближихъ вече да дойдѣтъ въ споразумѣніе за единодушно дѣйствіе но слѣдувахъ да вѣрватъ всяка на възъ единъ страна, и едни други да ся обвиняватъ. Приверженници-тъ на старый-тъ порядокъ прѣрѣкавахъ Бурмова като егоистъ и партизанинъ, и макаръ да знаяхъ че като къмъ възпитаникъ на Априлова тѣ бѣхъ подъ условія и не можахъ да постѣпятъ съ него както си щѣтъ, но като ся имахъ за силны въ Габрово и довѣренны прѣдъ Директоры-тъ въ Одессѣ, не крыяхъ неблаговоленіе-то си къмъ него. Отъ своихъ странахъ той ся обърнѣ къмъ послѣдны-тъ съ оплакванія и доношенія противу нѣкои отъ членове-тъ на общинъ-тъ и на училищно-то настоятелство. Писма-та му ако